

“智汇六医”博士沙龙：为医院高质量发展献策

9月29日下午3点，在武汉市第六医院教学楼八楼会议室由医务科、工会联合举办的第二期“智汇六医”博士沙龙——顺利召开。本期主题“为医院高质量发展献策”的沙龙，邀请了全院17名在职博士，全体院领导和医务科、科研办负责人参加。

第二期博士沙龙围绕医院发展、学科建设、医疗服务、科研技术的提高等多方面听取六医博士团队的建议。博士团成员们敞开心扉，畅所欲言，献计献策，提出真知灼见。神经外科的杨珉博士说：神经外科的发展就是六医院发展的缩影，定位清晰、目标明确、从弱到强，下一步将在医院的支持下引进机器人手术系统，更精准地服务患者。肾内科学科带头人向海燕博士建议：医院要成立运营管理部统筹整合资源，以紧密型医联体为支点，形成上下联动的机制更好地服务患者。病理科周兵博士提出作为基础医学的桥梁学科，要以病理检查结果的精准支持临床医学的发展，在教学科研上与江汉大学深度融合。消化科王翱博士谈到：在节奏紧张的工作中希望医院提供职工健身的活动场所，组织形式多样的如慢跑、露营、骑行等社团活动，提高员工的满意度。康复科秦伟翔博士提出，希望医院提供科研启动基金，建立实验室，定期聘请专家指导，提升科研水平。中医科魏仁贤博士提出中医人才的培养和在特色中求发展的学科发展前景……

“博士团队是六医院的智库，要团结一心、解放思想、敢于

破题!”刘建华书记、院长在沙龙活动的总结上对博士们提出殷切希望。同时，在未来工作中对博士团队提出“三新”要求：一要有新气象。要从我做起，从博士队伍做起，彼此间形成互动机制，建立大学科、大融合、大中心的模式；二要有新境界。博士团队要拓宽胸襟、涵养，要胸怀医院、发展、队伍，最后进入为天地立心的境界；三要有新成果。科研工作离不开临床基础，自身要有为、有目标、有实践，要打牢基础才能出成果。

本期博士沙龙以“汇聚智慧力量助推医院高质量发展”为主题的活动取得圆满成功，我们诚挚欢迎更多的医学精英来到六医院这片创业的热土！

江汉大学附属医院 医务科 党办

2022年9月30日